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                    N ( Мощность) –1)работа совершаемая за единицу времени 
                                              2) быстрота совершения работы 
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(А) Работа!?   -- произведение силы на пройденный путь (скаляр)

















A=FSCosα
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ПОЛОЖИТЕЛЬНАЯ  -  α=00





 ОТРИЦАТЕЛЬНАЯ--  α=1800


                                                                                   





 РАВНА    НУЛЮ  α=900


                                                                                





[A]=  Н*м        Д.ДЖОУЛЬ (английский) 


1кДж =1000Дж; 1мДж=0,001Дж;


 1МДж=1000000Дж






































[ N] = � QUOTE � ���=Ватт(Вт)    Дж. Уатт. ( английский изобретатель паровой машины) ( ввел       1 л. с. = 735,5Вт)


� QUOTE � ���                � QUOTE � ���                 N=Fv   Равномерное движение 


A=FS





 








